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Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 3 37.50%  
Persona jurídica (A2) 5 62.50%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
26 a 50 años (A2) 2 66.67%  
mayor de 50 años (A3) 1 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 1 33.33%  
Hombre (A2) 2 66.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 2 25.00%  
Ciudad Real (A2) 0 0.00%  
Cuenca (A3) 1 12.50%  
Guadalajara (A4) 0 0.00%  
Toledo (A5) 3 37.50%  
Otras provincias (A6) 2 25.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 0 0.00%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 1 33.33%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 1 33.33%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 0 0.00%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 1 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 3 37.50% 37.50%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 3 37.50% 62.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 0.93   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 50.00%  
Sin respuesta 4 50.00%  

ID Respuesta

60 LA NORMA ESTA MUY BIEN EN PAPEL PERO NO SE ADPTA A LA REALIDAD DE LA
OBRA

61 El escaso uso que se está haciendo de RCDs es preocupante, puesto que se trata de un
recurso que puede ser valioso y, en su gran mayoría, está terminando en vertedero. Existen
barreras de mercado, no solo técnicas que la legislación debería prever en su redacción.

71 Se consideran muy adecuados todos los problemas enumerados.
76 Entendemos que la norma no debe ir encaminada a solucionar un problema, pues ahora

mismo entendemos que no lo es como tal, sino a establecer un marco adecuado a futuro
para la valorización y reciclaje de residuos de construcción. Por ello, debe tener un objetivo
que incentive esta valorización y no un objetivo sancionatorio o recaudador.
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 25.00%
2 (2) 2 25.00%  
3 (3) 1 12.50% 12.50%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 3 37.50% 62.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.75   
Desviación estándar 1.28   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 25.00%  
Sin respuesta 6 75.00%  

ID Respuesta

71 Es el momento adecuado. Castilla la Mancha cuenta con una red de instalaciones de
reciclaje de RCDs con suficiente capacidad técnica para proporcionar los áridos reciclados
que necesita el mercado y permitir el uso de los mismos.

76 Creemos que antes de la aprobación de la norma hay que valorar convenientemente los
medios e instalaciones que hay para llevarla a cabo, así como conocer e inventariar la
realidad actual. La puesta en marcha de la norma, en la actualidad, cuando el sector de la
construcción parece que recupera algo de actividad, puede suponer más trabas
burocráticas, administrativas o un encarecimiento de los costes.
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 12.50% 12.50%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 12.50% 12.50%
4 (4) 5 62.50%  
5 (5) 1 12.50% 75.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.63   
Desviación estándar 1.19   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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CONSTRUCCIÓN Y DEMOLICIÓN Y ÁRIDOS RECICLADOS EN EL ÁMBITO DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA'

Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 50.00%  
Sin respuesta 4 50.00%  

ID Respuesta

60 LA REALIDAD ES QUE EL ARIDO RECICLADO SOLO SIRVE PARA RELLENO TANTO
EN OBRA, COMO EN ESPACIOS DEGRADADOS

61 Sería necesario coordinar o ampliar otra legislación relacionada, por ejemplo, temas de
demolición.

71 Si, son suficientes.
76 Nos parecen adecuados en cuanto está claro que la normativa de residuos indica el camino

a seguir. Pero los objetivos deben ser incentivadores y con la intención de regular, pero
nunca sancionadores o recaudatorios. 
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 12.50% 12.50%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 25.00% 25.00%
4 (4) 2 25.00%  
5 (5) 3 37.50% 62.50%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.75   
Desviación estándar 1.39   
Suma (Opciones) 8 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 50.00%  
Sin respuesta 4 50.00%  

ID Respuesta

60 AMPLIAR EL PLAZO DE ALMACENAMIENTO DEL ARIDO RECICLADO , PARA QUE
PASADOS DOS AÑOS NO HUBIERA QUE VERTER EN VERTEDERO Y DEJARLO
ALMACENADO PARA CUANDO SURJA .
POR PARTE DE LA ADMINISTRACION PONER MENOS TRABAS A LA RESTAURACION
DE ESPACIOS DEGRADADOS Y OBRAS PARA RELLENAR CON ARIDO RECICLADO

71 Es fundamental, más que como alternativa, como complemento a lo expuesto, la elaboración
de catálogos de uso de áridos reciclados que, desde el punto de vista técnico, proporcionen
un marco adecuado para establecer los parámetros exigibles a los áridos reciclados en cada
uso concreto. La exigencia de contar con declaración de conformidad y/o marcado CE en los
áridos reciclados permitirán el consumo seguro de éstos.

73 El estudio de cada uno de los casos. No se puede usar los RCD de manera indiscriminada,
sin ningún tipo de tratamiento, han de tratarse de manera adecuada y valorar al que trabaja
bien

76 Mesas sectoriales, guías de buenas prácticas, recomendaciones, incentivos fiscales 
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